
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності – 071 «Облік і оподаткування» 

галузі знань – 07 «Управління та адміністрування» 

 

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спеціальності 

071 «Облік і оподаткування», що рецензується, розроблена робочою групою 

кафедри управління та адміністрування факультету гуманітарної та економічної 

освіти Донбаського державного педагогічного університету після консультації з 

науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в 

підготовці високоосвічених фахівців-обліковців за профілем зазначеної 

освітньо-професійної програми. 

  Реалізація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» 

дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів 

навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі 

спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну 

компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної 

діяльності фахівця. 

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та 

вибіркових освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 

результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, 

реалізації компетентністного підходу освітньої програми створюють умови для 

усебічного розвитку особистості здобувача. 

Програма приділяє увагу опануванням здобувачами сучасними 

інформаційними системи і технологіями у галузі управління та 

адміністрування, що допоможе їм стати конкурентоспроможними фахівцями на 

ринку праці. 

 Таким чином, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів 

обліку і оподаткування у Донбаському державному педагогічному університеті 

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідає всім сучасним 

вимогам, які висуваються до освітньо-професійним програм. Програма має 

чітке професійне спрямування і забезпечує повноцінну підготовку бакалаврів 

до професійної та дослідницької діяльності. 

 

 
Рецензент: 

 

Голова Правління  

ПрАТ «Інститут керамічного  

Машинобудування «Кераммаш»  

м. Слов’янськ 

 
    

 


